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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO DO 
ACRE — PARA REVISÃO PARA 2020, DO PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE RIO 
BRANCO QUADRIÊNIO 2018-2021, ALTERANDO OS ANEXOS I E II DA LEI 
COMPLEMENTAR N°29, DE 11 DE DEZEMBO DE 2017. Aos vinte e dois dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência do Vereador 
Rodrigo Forneck, presentes os Vereadores: Mamed Dankar e Lene Petecão; foi aberta a 

presente audiência pública. Vereador Rodrigo Forneck cumprimentou os presentes, 

destacou os motivos para realização da audiência e explicou o rito do evento. Edson 
Rigaud, Secretário Municipal de Finanças de Rio Branco, fez as considerações iniciais. 

Maria Janete dos Santos, Secretária Municipal de Planejamento de Rio Branco, tratou 

da importância da revisão anual do PPA, do processo de revisão para 2020 à luz da Lei de 

Diretrizes Orçamentaria — LDO; tratou ainda da revisão dos programas, metas e ações; 

expos projeções de índices macroeconômicos da economia nacional, tratou da saúde 

financeira de Rio Branco e sua execução orçamentaria, discorreu sobre o 
desenvolvimento sustentável, aplicado pelo município; expos os eixos principais e 
secundários do planejamento e mapa estratégico da capital; apresentou dados de 

arrecadação do munícipio no ano de 2018 e 2019, e projeções para 2020. Tratou também 

das despesas e as detalhou à luz do PPA e gastos com programas realizados no quadriênio 
2018 — 2021. A secretária ainda pontuou a otimização dos recursos e estruturas 

disponíveis para realização dos programas a nível municipal de nacional. Finalizou, 
apresentando a equipe técnica do Município e colocando-se à disposição para maiores 

esclarecimentos. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. Indagou se o planejamento 

foi construído de forma participativa, e caso não o tenha sido, que seja colocado como 
proposta para outros governos, através de algum tipo de mecanismo, finalizou indagando 

sobre a situação dos repasses do governo estadual. Vereador Mamed Dankar 
parabenizou a equipe de Planejamento e lamentou a ausência dos parlamentares à 

presente audiência. Vereadora Lene Petecão também parabenizou a equipe e enalteceu 

os trabalhos da Legislatura vigente. Vereador Rodrigo Forneck externou a importância 

dos parlamentares em buscarem um conhecimento técnico da gestão pública. Maria 

Janete dos Santos, Secretária Municipal de Planejamento de Rio Branco, respondeu aos 

questionamentos feitos pelo Vereador Artêmio Costa, pontuando que o plano em 

questão foi elaborado via cinco plenárias, com participação da população, e quanto a 
revisão, por ter um teor mais técnico, não teve a mesma participação popular, também 

em vista da falta de alterações relevantes. Com  relação a inclusão dos Objetivos de 

Desenvolvimento Sustentável — ODS, alertou para a importância de um planejamento a 

longo prazo. Silvia, respondendo a um questionamento feito pelo Vereador Rodrigo 

Forneck, afirmou que não há obrigatoriedade de adesão, mas, para um bom 
planejamento de governo, se torna indispensável para a gestão municipal; quanto a isso, 
ainda tratou dos incentivos recebidos pelo Município, quando da aplicação dos 
indicadores de desenvolvimento sustentável, e discorreu sobre os aperfeiçoamentos dos 

objetivos. Vereador Artêmio Costa indagou sobre como agir para que essas ações sejam 
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transformadas como política de governo. Vereador Rodrigo Forneck, sugeriu uma 
socialização e discussão com os vereadores, e se possível, a elaboração de uma estrutura 
de Projeto de Lei que obrigue o Município a seguir o plano; indagou ainda sobre a 

existência de um vislumbre de instrumento jurídico para efetivação da proposta em 

questão. Quanto a questão, o Secretário acenou positivamente e discorreu sobre nuances 
do ICMS. Janete dos Santos, Secretária Municipal de Planejamento de Rio Branco, fez 
suas considerações finais e parabenizou Vereador João Marcos Luz pelo envio de 
representação da assessoria para a presente audiência. Em questão de ordem, Vereadora 
Lene Petecão pontuou as dificuldades com o novo sistema das emendas e sugeriu 
comprometimento dos parlamentares. Edson Rigaud, Secretário Municipal de Finanças 
de Rio Branco, fez suas considerações finais. Vereador Rodrigo Forneck sugeriu maior 
transparência na execução das emendas. Considerações finais. Agradecimentos. Registro 

fotográfico e notas taquigráficas. Nada mais havendo a ser tratado, a Audiência foi 
encerrada e, para con r, vrada a 	sente ata que, após ser lida e achada conforme, 
vai assinada por ele, 	

Aàfél 	
.--S-(J-4etl—   Presidente. 
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